

# 第35届百花奖提名揭晓

《流浪地球》《我和我的祖国》等获最佳影片提名

新华社北京8月29日电 (记者史竞男)29日在京举行的2020年中国金鸡百花电影节暨第35届大众电影百花奖新闻发布会上,揭晓了本届百花奖提名名单,《我不是药神》《哪吒之魔童降世》《流浪地球》《我和我的祖国》《少年的你》获最佳影片提名。

肖央、张译、张涵予、周润发和黄晓明将角逐最佳男主角,张静初、周冬雨、章子怡、惠英红和谭卓将竞争最佳女主角,陈国辉、郭帆、曾国祥等将角逐最佳导演。此外,易烊千玺和文牧野等获得最佳新人提名。

2020年中国金鸡百花电影节暨第

## 大众电影百花奖小资料

由中国电影家协会和中国文学艺术界联合会联合主办的电影奖项。创办于1962年,是中国大陆电影界的观众奖。与中国电影金鸡奖、中国电影华表奖并称中国电影三大奖。与中国电影金鸡奖合称中国金鸡百花电影节。

百花奖设最佳故事片奖、优秀故事片奖、最佳导演奖、最佳编剧奖、最佳男女主角奖、最佳男女配角奖、最佳新人奖,均由观众投票产生。

百花奖每两年举办一届,一般于每年9月至10月于中国各地申办城市举行颁奖典礼。



《我和我的祖国》剧照。资料图片

## 在风浪中前行—— 体验海钓的刺激与快乐



上游艇。8时30分,随着对讲机里传来一声“起航”的指令,7艘船一起拉起锚绳,向明珠岛驶去。

游艇在海面快速前进,激起一串串硕大的白色浪花。一路上,几名经验丰富的钓友们也没闲着,纷纷拿出鱼竿挂线,给鱼儿挂好网,把南极虾解冻和粉料进行搅拌,制作成“窝料”,为接下来的海钓作准备。

船来到明珠岛附近海域,速度慢了下来。导钓员熊杰立马起身来到船头,确定钓鱼的位置。“和淡水湖、水库里钓鱼不同,海水流动很快,每个区域的水下情况差别很大,所以选择一个好的钓点会直接影响最后的‘战果’。”熊杰向大家传授道,首先要看水流,速度要适中,有一定的浑浊度,水流方向要和鱼竿方向一致,这样多人钓鱼的时候就不会缠线。其次,要懂得观察潮汐、气压、风向,知道那块水域下面有礁盘,能够吸引鱼

群扎堆。“这些都需要多年海钓经验的积累。”

“东北角的水流不错,咱们就定在这里!”听到熊杰的指令后,船长停船抛锚,钓友们将窝料撒进海里,支好鱼竿,正式开始比赛。

不惧太阳暴晒,独自站在船头的钓友卢刚一看就是钓鱼老手。他一下子支起了两根鱼竿,一根用于浮游矶钓,另一根用于沉底直感钓。

“我玩海钓有十几年了,平时都在海口、文昌铺前、陵水一带。海钓的魅力就在于,你不知道今天是空手而归或是收获满满。同时,在阳光明媚的大海上垂钓,能让人放松心情、静心思考。”一聊起海钓,卢刚的言语中都流露出满满的自豪感。

“有鱼上钩了!”1个多小时后,有钓友观察到卢刚的鱼竿在上下摆动,兴奋地叫了起来。拉线、收竿后,大家发现是一条小银鱼。裁判员拿来

尺子一量,发现少于18厘米,不符合比赛要求,将鱼放生。

11时许,卢刚再次收获一条银色立鱼。1分钟后,钓友袁人强也钓起一条近40厘米的立鱼。

“下面肯定有鱼群,赶紧下窝料!”船上钓友们斗志被瞬间点燃。而在接下来的15分钟内,袁人强又先后钓起两条黄尾鱼,成为7号船“战绩”最大的贡献者。

“钓鱼最考验的就是耐心和意志。有时就是因为你多了一分坚持,大海就会回馈你满满的收获。”袁人强说,他钓鱼已经有四五年的经历了。“每次都是凌晨三四点钟起床,带上干粮,和几个朋友约着出去钓一天。虽然我很容易晕船,家人也觉得钓鱼又累又晒,完全就是自找苦吃,但每次拉线收杆,看到自己钓上大鱼的一瞬间,真的是成就感满满,所有的烦恼都会消失。”

(本报海口8月29日讯)

## 中国乒乓球队奥运模拟赛陵水收拍 和世界冠军交手,海南乒乓小将收获大

师的比赛。他认为,中国乒乓球队奥运模拟赛水平很高,作为一名15岁的青少年球手,能参加这样的大赛对林诗栋有很大的帮助,提升了他的比赛经验和技战术水平。在团体赛的单打比赛中,林诗栋和2018年世界乒坛最佳球手、世界冠军樊振东交手。林诗栋0:3失利,但他一局比一局发挥得好,特别是第3局林诗栋拿下对手8分。李蒙说,林诗栋第3局改变了战术,多把球送到了对手的反手,和对手打相持球效果较好。

今年初,国家乒乓球在海口进行了10天短集训,林诗栋给丁宁、朱雨玲、陈幸同等国乒女一队的队员们轮流做陪练。林诗栋说:“给大姐姐们当陪练,开始有点紧张,怕失

误,不过后来就越打越放松。”这是林诗栋第一次和国乒一队的队员“亲密接触”,这段宝贵的经历让他更加向往国家队,“算是为我指明了努力的方向。”他说。

李蒙对自己的弟子寄予了厚望,他认为林诗栋不仅天赋好,贏球的欲望也很强烈。李蒙说:“诗栋太喜欢乒乓球了,训练时上多大量都能完成。他身上这股劲也是海南乒乓球人执着追梦的缩影。我们都希望他能稳步成长,将来为国家争得荣誉”。

15岁的林诗栋是海南省乒乓球队重点培养的年轻后备人才。他曾夺得多枚国际乒乓球巡回赛金牌,是国内同年龄段乒乓球运动员中的佼佼者。

(本报海口8月29日讯)



海南乒乓球队选手林诗栋。资料图片

■ 本报记者 王黎刚

中国乒乓球队奥运模拟赛近日在陵水黎族自治县收拍,比赛决出了混双、女单、男单、女团、男团五项冠军。首次入选国乒集训队的海南乒乓球小将林诗栋参加了男子单打和团体赛的角逐。赛后,林诗栋说,这是他第一次参加高水平大赛,很兴奋,和世界冠军同台竞技很有收获。林诗栋参加了中国乒乓球队奥运模拟赛的男子单打和团体赛。在男子单打预赛中,他小组赛1胜2负,未能出线,无缘淘汰赛。在团体赛中,林诗栋所在的编队未能进入前8名。海南省乒乓球队教练李蒙通过央视体育频道直播,全程观看了林诗

广告·热线:66810888

## 资讯广场



精致广告  
收益无限

### 典当

#### 急用钱-找银达

全国典当连锁集团  
银达典当诚信经营23年,全国连锁  
分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、  
黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地  
产项目等典当贷款业务。正规专业、快  
速灵活、高额低息。海口公司:国贸  
玉沙路椰城大厦一层。68541188、  
68541288、13307529219。三亚公  
司:三亚解放路第三市场旁  
88558868,13518885998。

### 减资注销

#### 减资公告

海南晓瑞商务服务有限公司,统一  
社会信用代码:91460107MA5TLWJU0X。经公  
司股东会议决定,注册资本由500  
万元人民币减少至100万元,原债  
权债务不变,特此公告。

### 通知

严海玉:你位于海口市西沙路民航  
公寓22号民航海南省局宿舍B栋  
3层2301房屋已于2019年9月27  
日过户给我,但你未按合同约定将  
你家人的户口迁出该房号,请在此  
公告见报三十日内将你家人的户  
口迁出该房,否则将按相关法律程  
序起诉。

通知人:吴艳雨

### 回收旧货

高价回收空调、旧货 13976906892

### 法务咨询

解决历史问题办房产证13398906680

### 遗失

●海南银汉科技有限公司公章不慎  
遗失,现声明作废。  
●施沛旺遗失居民身份证,证件编  
号:452122199810213316,声明  
作废。  
●薛启应遗失居民身份证,证件编  
号:460003199410236653,声明  
作废。  
●符不不慎遗失座落于东方市八  
所镇政法路国有土地使用证:证  
号:东方国用(八所)字第0460号,  
现声明作废。  
●许嘉悦不慎遗失居民身份证,证  
号:46010820020401721,特此声  
明。

## 海口“迎春杯”足球赛开踢

18支球队参加

本报海口8月29日讯 (记者王黎刚)8月29日下午,由海口市旅文局主办2020年海口市“迎春杯”足球赛暨甲级联赛在海口世纪公园足球场拉开帷幕,来自海口、儋州、昌江的18支队伍约600人参赛。在揭幕战中,龙华草蜢足球队1:1战平了来自儋州的西部牛仔队。

海口市旅文局群众体育和竞技体育科负责人说,通过现场的氛围可以明显地感觉到,疫情过后,海口市民对运动的热情被激发出来了,对足球运动更热爱了,对全民健身运动的参与度更甚。也希望以此活动为契机,吸引更多群众热爱足球,投身足球,一起享受足球的乐趣,感受运动的魅力。

海口“迎春杯”足球赛是海南省一项“老牌”的比赛,这项比

## 西南财团网球赛 小德和拉奥尼奇争冠

新华社华盛顿8月28日电 在28日进行的西南财团网球赛男单半决赛中,世界第一、塞尔维亚球员德约科维奇和加拿大球员拉奥尼奇分别战胜各自对手,会师男单决赛。

德约科维奇半决赛历经三盘大战,用了3个小时以4:6、6:4、7:6(0)击败西班牙人阿古特,拉奥尼奇则是以7:6(5)、6:3击败希腊名将西西帕斯。

此前德约科维奇一直受到脖子疼的困扰,原本已经好转,但是本场比赛中疼痛再次袭来,虽然叫了医疗暂停,但德约科维奇还是明显受到影响。虽然如此,德约科维奇还是获得了胜利。赛后他坦言,对手表现更好,但是自己却赢得了比赛,自己都不知道如何获得了胜利。此役之后,德约科维奇本赛季单打的不败战绩已经扩大至22场。

德约科维奇职业生涯对拉奥尼奇十战全胜,拥有较大优势。德约科维奇说:“拉奥尼奇本次赛事表现非常出色,而且发球势大力沉,决赛肯定是一场恶战。”

单打半决赛中,赛事4号种子、日本球星大坂直美战胜了比利时名将默滕斯,前世界第一、白俄罗斯名将阿扎伦卡击败英国人孔塔。

女双比赛中,中国球员徐一璠和美国搭档梅里查尔晋级决赛。

## 北京队无缘男排联赛四强 山东锁定半决赛最后一席

新华社石家庄8月29日电 28日,2019-2020中国男排超级联赛第二阶段八强战最后一轮比赛中,山东男排3:0零封浙江男排,锁定最后一个四强名额。上届亚军北京男排3:0力克福建男排,仍无缘四强。

赛前浙江体彩队小组积10分已确定晋级四强,本场比赛将关系到山东体彩队能否直接晋级。首局,山东男排迅速进入状态,25:14先下一城。第二局,浙江男排开局不利,山东延续火热气势,虽然浙江局末连续追分,但一路领先的山东以25:18再下一城。第三局开局,浙江进攻端打出气势,一度以10:4领先,但局中浙江失误较多,山东连续追分至18平,最后以25:21拿下第三局,大比分3:0零封浙江,以小组第一的成绩携手浙江晋级四强。

同一组的比赛中,北京汽车队赛前已确定无缘四强,但仍派出全主力阵容,最终3:0力克福建师范大学队,获得小组第三。本场比赛,北京男排三人上双,张秉龙拿下全场最高16分。

至此四强席位尘埃落定。半决赛中,江苏男排将对阵浙江男排,上海男排对阵山东男排。

## 利物浦主帅克洛普: 乐见梅西来英超

新华社伦敦8月28日电 (记者张薇)梅西离开巴塞罗那去哪儿?反正不会是利物浦。“红军”主帅克洛普28日表示,期待阿根廷巨星登陆英超,但肯定不会作为利物浦球员亮相。

英超冠军利物浦和足总杯冠军阿森纳将于29日在伦敦的温布利球场进行社区盾杯比赛。两队主帅都在28日召开了赛前新闻发布会,而梅西成为绕不开的话题,特别是曼城据称是阿根廷人的“追求者”。

当被问及梅西若加盟曼城,是否会给英超带来震荡时,克洛普说:“这显然会帮助曼城,让他们更加难以战胜。对英超而言,能迎来世界上最棒的球员百分之百是好事,会给英超带来促进,只是我不确定英超是否还需要这样的提升。”

德国教练表示,梅西还没体验过西甲之外的联赛,“这里的足球会不一样,我非常乐于看到他来这里,但我不知道是否能实现”。

## 省国象等级赛开赛

本报金江8月29日电 (记者余小艳 通讯员王家专)2020年海南省第二十届国际象棋等级赛在澄迈县开赛。本次比赛吸引了来自海口、儋州、三亚、东方、昌江、乐东、澄迈等市县近200名棋手参加,比赛持续至30日。

本次比赛设为公开组、二级棋士组、三级棋士组、四级棋士组、五级棋士组、六级棋士组、七级棋士组、八级棋士组、九级棋士组、十级棋士组、定级组11个组别。

8月29日,选手在海口市“迎春杯”足球比赛中。组委会供图